Ahoj sedmaci! Minulou hodinu jsme probrali stavbu
kvétu. Dnes budeme pokracovat na téma kvétenstvi.

2)

3)
4)

Nezapomente precist vyklad + prohlédnout prezentaci + zapis +
muizete doplit textem ucebnice str. 83.

Tento tyden budou dvé prezentace, ale kratké!

Kdo mi zaslal minuly tyden testik, tak co nejdiive opravim a zaslu
odpovéd’. Zdravim.

KVETENSTVI - wiac

KVETENSTVI

= soubor kvétl na jedné rostliné

- kvéty vyrustaji

jednotlivé (veétsi)
_\_ ve skupinach (mensi) = kvétenstvi

- vyznam: zvysuje napadnost kvéti - moznost lepSiho opyleni

Rozdéleni kvétenstvi podle usporadani kvéth: (ohrazky uc. str. §3)

A) jednoduché

e hrozen = hlavni stonek nejdelsi a vedlejsi ho neptesahuji (rybiz,
hroznové vino, devétsil)

klas - jitrocel

okolik - prvosenka

jehnéda — lipa, vrba

hlavka - jetel

ubor - kopretina

palice - kukufice

B) slozena

e sloZeny okolik - mrkev
e |ata = soubor hroznu — Sefik

= soubor kvétl na jedné rostling
- vyznam: zvySuje napadnost kvéta - lepsi opyleni
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A) jednoduché
e hrozen = rybiz, devétsil
klas - jitrocel
okolik - prvosenka
jehnéda — lipa, vrba
hlavka - jetel
Ubor - kopretina
palice - kukutice
B) slozena
e sloZzeny okolik — mrkev, kmin
e lata = soubor hroznii — Sefik, vinna réva



